

# 门卫师傅,谢谢你们帮我照顾老母亲!

说起物业和业主的关系,很多人的第一反应可能就是互相抱怨,互不信任。然而,近日,石家庄新华区赵陵铺路街道太保路社区水岸憬园小区的居民们却纷纷在业主群里为物业点赞。原来,事情来源于一位84岁的老太太被几位门卫师傅悄悄照顾了半年多。

本报记者 卢伟丽

## 老人小区外摔倒,门卫忙扶起

“6月11日晚7时40分,我母亲在小区门外不慎摔倒,门口值班的魏宪利和黄建华师傅赶忙上前将我母亲扶起,搬来椅子让我母亲先坐下。母亲在那儿歇了一个多小时,期间,物业门口的师傅多次询问并随时观察我母亲的身体状况,让我母亲非常感动。华宝

物业水岸憬园秩序维护部的师傅们,你们辛苦了!”在这封给物业的感谢信里,水岸憬园小区6号楼业主王瑞跃讲述了半年多以来,门卫师傅照顾自己八旬老母亲的点点滴滴。

王瑞跃告诉记者,自己的母亲今年84岁了,去年得了一次脑血栓,留下了后遗症,走

路的时候有一条腿抬不起来,行动不便。为了让母亲更好地休养,去年11月,他们全家搬到了水岸憬园小区。虽然腿脚不太灵便,但母亲还是喜欢出来遛弯儿,可他们还要上班,不可能总是跟着老人。幸运的是,物业的几位门卫师傅主动帮着照顾起了老人。

## 每天跟着太阳给老人挪椅子

“其实写这封感谢信时,我内心是非常感激这些门卫师傅的。”王瑞跃在感谢信里说,母亲每天都会到小区门口歇会儿,一天两三次,门口的门卫师傅每次都会给老人搬来椅子,让老人稳稳地坐下。还随着太阳移动椅子,夏天的早晨,先让老人晒会儿太阳,热了再把椅子

搬到树荫下。冬天则让暖暖的阳光晒到老人的后背,不让晃到老人的眼。从他们搬到水岸憬园小区以来的半年多时间,物业的这些门卫师傅每天给老人搬椅子、挪椅子,从不嫌麻烦,老人渴了还会给倒杯水。

还有一次,老太太出来遛弯儿,走着走

着就走远了。门口的魏满清师傅一转眼看不见老人了,就赶紧让黄建华师傅到河边找,怕老人走丢了,找不到回家的路。最后魏满清师傅在小区门口东侧的路边,把老人找了回来。而这样的事情,已经发生过好几次。

## 这样被照顾的老人不止一位

王瑞跃说,事实上,除了自己的老母亲,这些门卫师傅们还帮着照顾小区里其他几位年纪大的老人,发现问题还会及时跟老人的子女电话联系。为表达感激之情,王瑞跃特意给物业送了一面锦旗,上写:“不是亲人胜亲人,人间处处有真情”。而此事被居民们知道后,在业主群里也引起了很大反响,居民们

纷纷为物业的几位门卫师傅点赞。

对此,水岸憬园秩序维护队长王利人表示,小区的秩序维护员们(指门卫师傅)年纪都在50多岁,责任心很强。他们对小区里需要重点关注的老人心里都有数,平时这些老人外出溜达,在没有孩子照顾的情况下,秩序维护员们尽量不让老人们离开自己的视线。

时间长了,也都把老人当作亲人一样照顾。

而该小区的物业经理张慧民则表示,尊老、敬老、爱老是中华民族的传统美德,物业应该伸出援助之手尽量帮业主解决问题,而他们的工作也得到了业主的支持和理解,希望能一起努力把小区建造成一个和谐安全稳定的文明社区。



# 民警查车速住潜逃22年杀人犯

本报讯(记者刘涛 实习生李大伟)6月23日,一名潜逃了22年的在逃犯被石家庄市环城交警大队裕翔南警务站民警抓获。

6月23日16时40分许,裕翔南警务站带班长梁王黎组织民警穆军谱、辅警齐帅正在路面执勤。这时,一辆由南往北驶来的蓝牌货车在见到路面有交警查车后,稍稍迟疑了一下迅速加大油门想要闯卡,执勤民警立即采取查缉战术将该车截停。民警发现车上除开车的男子外,副驾驶还坐着一名女子。

民警要求司机出示驾驶证时,司机却称自己忘记了,并对民警表示自己内急想要上厕所。民警随即将该司机带到了警务站,民警要求该司机出示身份证时,司机又说身份证也没有带,而且也记不住自己的身份证号。

通过信息查询,民警确认该男子姓马,现年50岁。但是马某的身份信息异常,使得民警意识到其中必有蹊跷。

经过反复询问和进一步查询,民警有了重大发现:马某曾于1997年10月在深泽县前马里村将王某杀死,并致另一人重伤后潜逃。

据马某供述,为了躲避警方的抓捕,他东躲西藏多次改变藏身之处,为了不让警方查到任何线索,马某从未使用过手机等通信工具,这22年



来也从来没有和家里联系过。直到四年前,马某怀着侥幸心理回到了石家庄,靠与人合伙贩卖蔬菜为生。与马某同车的女子就是他的合伙人,这次开车出来因为该女子身体不适,马

某便自告奋勇开车,却因无证驾驶被民警查获。

目前,马某已被移交至裕翔分局裕兴刑警中队,此案正在进一步处理中。

## 7月1日,夏季人才大集来了

本报讯(记者李春炜)380家招聘单位参会,提供就业岗位1.2万个……7月1日,由河北人才网举办的“河北夏季大型人才交流会”将在石家庄中心线地下商业街A区(中山路与广安大街交口地铁入口处)举办。

据悉,此次人才大集涉及行业包括房地产/建筑、加工/制造、金融/保险、医药/医疗、通信/环保、商贸/流通教育/培训等;招聘岗位主要集中在销售、研发、行政、生产、建筑工程、电子、制药等。企业招聘信息将同步发布到河北人才网www.hbrc.com,求职者可登录查看。

参会地点:石家庄中心线地下商业街A区(中山路与广安大街交口地铁入口处)。

举办时间:2018年7月1日(周日8:00—16:00)

咨询电话:0311-87653377 18133806992

另外,7月8日,河北人才网还将在万达广场举办2018大型夏季人才交流会,感兴趣的企事业单位可报名参加。

## 石家庄天山海世界推出夜场

7月1日起营业时间延长至22时

本报讯(记者刘岚)夏日到来,大家恨不得整天在清凉的水里泡着,这些天石家庄天山海世界游客蜂拥而至。为满足游客的嬉水需求,自6月16日海世界将营业时间延长至20:30之后,7月1日,将再次延长营业时间至22:00。

作为石家庄市的戏水乐园,天山海世界历经三次迭代,从最初的“室内恒温水上乐园”,到“以水为主题的医养教娱一体化文旅目的地”。今年全新升级的天山海世界,戏水大厅内分为儿童戏水区、造浪区、漂流区、滑道区、水疗区等,有造浪池、儿童滑道群、双层漂流河、弹仓滑梯、水上各地特色餐厅等十余个亮点。

### “燕赵风采”电脑福利彩票开奖公告

3D第2018168期

中奖号码 174

20选5第2018168期

中奖号码 02、19、04、05、17

好运2第2018168期

中奖号码 02、19

好运3第2018168期

中奖号码 02、19、04

双色球第2018072期

中奖号码 红色球号码:16、22、25、19、11、30

蓝色球号码:08

排列5第2018072期

中奖号码 00808

河北省福利彩票发行管理中心

2018年6月24日

# 深夜,男子潜入医院偷病人手机

本报记者 任利

近日,井陘县法院公开开庭审理了一起盗窃医院病人的手机案。被告人焦某因潜入医院盗窃被依法判处有期徒刑六个月,并处罚金人民币3000元。法官也提醒,医院挂号处、输液室、病房是盗窃高发地,患者就医时要注意防盗。

据井陘县法院介绍,经审理查明,2018年3月20日22时20分许,被告人焦某到井陘某医院趁上厕所期

间,潜入住院病房在病人王某及陪护人员熟睡之际,盗走了王某放在床头的两部手机及两个充电器。经过鉴定,被盗的两部手机及充电器价值合计为2510元。案发后,被盗手机及充电器均已发还给被害人。

法院认为,被告人焦某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,其行为已构成盗窃罪,事实清楚,证据确实、充分。焦某自愿认罪认罚,态度较好,有悔罪表现,且被盗财物已发还给被害人,在量刑时酌情予以从轻

处罚。法院依照《刑法》相关规定,对被告人焦某做出了判处有期徒刑六个月,处罚金人民币3000元的判决。

法官提醒,去医院就诊排队时一定要保持安全距离,对身边出现的反复排队却不挂号的人要多加留意。遇到有人推挤时不要让包离开自己的视线范围,手机、钱包等体积较小的贵重物品,不要放在外衣的侧边口袋或裤子口袋内。在病房内不要放置现金,上厕所、外出要将贵重物品随身携带或安排好。